
 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení chovatelé!  

 

 
Dne 1. října 2009 nabyla účinnosti novela zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství. Tato novela 

vyšla ve Sbírce zákonů pod č. 291/2009 Sb. a stanovuje povinnost pro chovatele ohlásit 

umístění objektu využívaného k chovu zvířat. Pro hospodářství registrovaná v ústřední 

evidenci zvířat je lhůta pro toto ohlášení 15 dnů ode dne registrace tohoto hospodářství 

v ústřední evidenci, tato lhůta je uplatňovaná i v případě změn (např. ukončení využívání 

některých objektů k chovu). 

 

Povinnost ohlásit umístění objektu využívaného k chovu zvířat se vztahuje na všechna 

hospodářství (s chovem turů, koní a oslů a jejich kříženců, prasat, ovcí, koz, běžců, zvěře 

ve farmovém chovu, drůbeže, plemenných a neplemenných ryb) chovatele podle zákona 

č. 154/2000 Sb., (plemenářský zákon). Povinnost se nevztahuje na provozovny, k jejichž 

provozování je nutný souhlas místně příslušné krajské veterinární správy (provozovny jatek, 

asanací, shromažďovacích středisek, uživatelských zařízení, líhní a provozovny obchodníků).  

 

Ohlášení umístění objektu se provádí na pracovištích „Oddělení příjmu žádostí a LPIS 

Státního zemědělského intervenčního fondu“ (dále jen SZIF), obvykle v místě bývalého 

pracoviště AZV, kde pracovníci SZIF provedou zaevidování objektu do evidence využití 

půdy podle uživatelských vztahů (systém LPIS). Optimální cestou, jak provést ohlášení, je 

osobní návštěva místně příslušného pracoviště „Oddělení příjmu žádostí a LPIS SZIF“.  

 

Druhem objektu podléhajícím evidenci se rozumí objekt definovaný v § 4 Nařízení vlády 

č. 307/2014 Sb., o stanovení podrobnosti evidence využití půdy podle uživatelských vztahů, 

ve znění pozdějších předpisů a zahrnuje objekty trvalé, vodní a jiné. Objektem příslušejícím 

k hospodářství se rozumí zejména každá jednotlivá stáj, zimoviště, rybochovná zařízení, 

pastvina apod. U pastvin není nutné zakreslovat přesné hranice, ale postačí zakreslit místo, 

které je stabilní, např. napajedla, příkrmiště aj.  
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